

习近平访爱尔兰大秀球技,他说—— 中国是欧洲实现复苏的可靠朋友



习近平2月19日在都柏林展示球技。他捧起足球,说了句“靠边一点儿”,然后一个大脚把球踢出。此外,他还尝试打了曲棍球。

综合新华社报道 中国国家副主席习近平于当地时间2月19日上午参观考察了爱尔兰的詹姆斯·林奇农场,并应邀与农场主及家人亲切交谈。爱尔兰是习近平本次出访中唯一的欧盟国家,因此引发外界诸多猜测。爱尔兰政府表示,习近平这次到访,是对爱尔兰经济有信心表现。

据悉,习近平在爱尔兰期间到访的多个地方都是爱尔兰的旅游

胜地,包括班拉蒂堡、莫赫陡崖、克莱尔郡等。19日晚些时候,他还在都柏林的克罗克体育场展示了在曲棍球和足球方面的技术。

2月20日,习近平与爱尔兰总理肯尼共同出席“中国-爱尔兰经贸投资论坛”。

习近平说,中国是包括爱尔兰在内的欧洲各国应对危机、实现复苏可以借重的可靠朋友,是国际多边事务中可以信赖的合作伙伴。

习近平强调,中国将继续以负责任的方式、在力所能及的范围内,支持欧盟、国际货币基金组织及欧央行为应对欧洲债务问题所作的努力,继续加强同欧盟的政策沟通和协调,促进中欧经贸、投资和金融合作,参与国际社会对欧洲和欧元区的支持行动。

习近平表示,相信欧洲有智慧、有能力、有办法克服困难,迎来新的发展。

朝鲜4月将召开第四次党代会 金正恩或正式接班 可能宣布政治架构

据中新社电 朝鲜劳动党中央政治局决定,将于4月中旬召开朝鲜劳动党代表会议。外界分析认为,劳动党很可能在会上正式确立金正恩的领导人地位。

据报道,朝鲜劳动党中央政治局18日发表声明,决定在4月中旬召开朝鲜劳动党代表会议,发扬金正日的革命业绩,拥戴金正恩。

中国国际问题研究基金会战略研究中心执行主任、朝鲜问题专家王嵎生接受记者采访时表示,朝鲜

不常召开劳动党代表会议,一般都是在关键时刻召开,宣布包括人事安排在内的一些重大事项。此次会议是在金正恩平稳接班后召开,旨在通过正式的人事任命进一步巩固政权,实现政权的平稳过渡。

路透社评论称,金正恩在2010年9月召开的朝鲜劳动党第三次代表会议上曾被任命为朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长,这是金正恩接班进程中担任的第一个要职。将于4月举行的会议是2010年以来劳动党举行

的首次重大会议,或许会正式确立金正恩为朝鲜新一代领导人。

法新社报道则认为,会议召开的时间正值朝鲜纪念日成百岁生日的日子。在这样一个特殊的日子召开一个特别的会议,会上极有可能阐述朝鲜未来内外政策的核心,以及向外界表明朝鲜的政治架构与施政方针。

据悉,这将是朝鲜劳动党历史上第四次代表会议。第一次和第二次代表会议分别在1958年和1966年举行。

传卡扎菲喜爱的女主播被杀害 被害是由于坚决不承认起义军的胜利

据《环球时报》报道 日前,卡扎菲时期广受欢迎的利比亚著名记者、电视女主持人加利娅·阿里·米斯拉季在的黎波里监狱被杀害。

与加利娅熟识的人表示,她的被害是由于与卡扎菲的良好关系,以及坚决不承认起义军的胜利。同时,她从不掩饰自己的立场,多次对新政权发表尖锐批判,

甚至发誓要为卡扎菲报仇。

据报道,在的黎波里被攻陷之后,曾传出加利娅落入起义者手中,被关押在监狱中并受到性侵犯的消息。她最后一次出现在电视镜头前是在去年12月30日。镜头中她沉默不语,手里拿着一张标明日期的纸,脸上有被殴打的痕迹。看过这个画面的观众表示,加利娅很可能被割掉了

舌头。此后,加利娅就消失了,谁也不知道她在哪,直到最近几天有消息传出,说她已经身在监狱中被杀害。

据消息人士透露,加利娅是于2月17日被安排在利比亚开始起义反抗卡扎菲政权的周年纪念日之前被杀害的。

利比亚官方暂时未对此消息作任何评论。

德国已确定新总统人选 默克尔称其为老师

据中新社电 德国总理默克尔于2月19日夜召开紧急新闻发布会宣布,联合政府并其他党派共同做出决定,推荐高克为新总统人选。

72岁的高克来自前东德,默克尔在新闻发布会上说,她自己和高克在前东德经历过相同的历史,将其称为“老师”。

高克说,接到默克尔电话通知时自己正坐在出租车里,出现

在新闻发布会现场前他没有时间做准备。他感到很荣幸,但也有些激动而不知所措。他希望自己当选后能让德国人明白,他们生活在一个值得热爱的美好国家里。他还希望大家不要认为自己是一个不会犯错误的“超人”。

虽然已被确定为总统人选,高克还必须在3月18日经过联邦大会投票通过才能最终当选。

伊朗再次发出断油威胁 停止向“不友善”欧洲国家供油 媒体称部分欧盟国家停止进口原油

据中新社电 伊朗石油部副部长2月20日称,如果欧洲其他国家的“不友善的行动”仍在继续,伊朗将停止向这些国家出口石油。据路透社报道,行业内部人士透露,伊朗原油在欧洲的最大几个买家已经减少从伊朗进口量。

19日,伊朗宣布已经停止向英国和法国企业出口石油,以报复欧洲联盟制裁伊朗石油出口。伊朗称会将石油卖给新客户。

欧盟一位发言人马琳·霍尔茨纳20日透露,目前比利时、捷克、荷兰等欧盟成员国已经停止从伊朗进口石油,希腊、西班牙、意大利等开始缩减从伊朗进口石油数量。另外,英国、奥地利、葡萄牙等也早已停止购买伊朗原油。

法国道达尔石油公司已经停止购买伊朗原油,市场消息也指出,荷兰皇家壳牌公司也已经大幅降低了采购量。市场人士称,因为政治局势的发展,才大幅削减了购买量。欧盟国家缩减与伊朗的石油贸易,各石油公司不得已而为之。因为西方越来越严格的经济制裁导致与伊朗的贸易越来越难做,支付都成问题。报道称,缩减从伊朗进口原油一定程度上也是自我保护。因为很多公司担心伊朗会先发制人,比如停止向西方客户出口石油。

伊朗日均出口石油250万桶,为石油输出国组织第二大出口国,仅次于沙特。伊朗石油出口70%输往亚洲,20%输往欧洲。

墨西哥监狱犯人斗殴 死者上升至44人



一名囚犯的孩子抗议警方

据新华社电 墨西哥东北部新莱昂州总检察院19日对媒体说,该州阿伯达卡市的一所监狱当日清晨发生犯人大规模斗殴事件,目前造成的死亡人数已升至44人,另还有数人受伤。这是墨西哥监狱近五年来死亡人数最高的暴力事件。

新莱昂州政府安全委员会发言人豪尔赫·多梅内说,当天凌晨2时至3时之间,这座监狱一个监房的犯人冲入相邻监房并爆发冲突,数十名犯人使用藏匿的刀具、棍棒和自制武器进行斗殴,并纵火烧床垫。

事发后,新莱昂州公共安全部门向监狱派出警察维持秩序,并对监狱进行了清点,发现44名参与斗殴的犯人不治身亡,受伤人数不详。目前,检方已对肇事者展开调查,初步怀疑这起骚乱与当地贩毒集团成员之间的争斗有关。

新莱昂州毗邻美国得克萨斯州,是墨西哥与美国之间的主要贩毒通道之一。墨西哥主要贩毒集团“塞塔”、“海湾”等长期盘踞在该地区,为争夺这一通道经常发生血腥械斗乃至枪战,治安形势严峻,当地监狱也因此人满为患。去年10月,该州卡德雷塔市一座监狱发生犯人大规模斗殴事件,造成7人死亡。